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ÉLETMINŐSÉG ROMLÁS/RONTÁS

    

BOLDOGTALANOK SOKFÉLESÉGE-EGYSÉGE
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A FÖLDI-ÉGI POKLOK NAGY JENCIKLOPÉDIÁJA

    

    

 

  

Esetek és elvek – tünet, diagnózis, terápia

    

Kulcsszó- és mondattár: idézetek és ötletek

    

    

    

    

 

  

Karinthy Frigyes: Üzenet a palackban
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A költőt kérdik, miért nem ír verset?

    

1930. Szilveszter

    

    

    

 

  

(Nehány sor elmosódott, aztán...)

    

. . . . . . . . "az ujjam

    

gémberedett. Bal kézzel, ezt. A jobbal

    

tartom a kormányt. Nagyon csikorog

    

A szárnyakról vastag jégcsapok. A
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motor, nem tudom, bírja-e? Furcsán

    

horkol, itt bent. Szörnyű hideg.

    

Nem tudom, milyen magasan lehetek

    

(Vagy mélyen? Vagy messze?...)

    

Közel, távol üres. Minden

    

mérőeszközöm befagyott. Az a Lessing-féle

    

súlymérő, meg az akadémi finom szerkezet,

    

Meg a Marinetti-inga. Gondolom

    

mégis magasan, mert a pingvinek

    

nem kapják fejüket fel, ahogy ferdén

    

sivít, hasítja a csilingelő északi fényt

    

fölöttük légcsavarom. Már nem hallanak. Itt
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nincs jel. Lent valami sziklavidék. Új Föld?

    

Ismeretlen? Leírták? Kicsoda? Talán

    

Scott? Strindberg? Byron, Leopardi?

    

Nem tudom. Bevallom

    

nem is érdekel. Fázom, keserű,

    

Szörnyű keserű ennek a híg levegőnek az íze -

    

Lehet, hogy az orrom vére eredt el.

    

Éhes vagyok... Kétszersültem kifogyott

    

Valami ismeretlen csillag hunyorít

    

Amerre pislogok éppen. A fókaszelet

    

Megromlott. Mi lehet az a csillag?
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Talán már... onnan túlról? Brr... Hányadika lehet?

    

Szerda? Csütörtök? Vagy Szilveszter? A tűzhely

    

körül ki melegszik most, testvérkék

    

Éneklő madarak

    

Érzelmecskék féltett tűzhelye mellett

    

Madártestvérek, az emberszív

    

Őserdeje mélyén... Halló! Halló! senki se hallja

    

Kivert varjú-társát, engemet, itt? Az imént

    

zörrent valami rádióm rozsdás idegén... Hallom

    

D. kolléga szép jelzőt talált a Banal-kikötőben,

    

C. meg új szóvirágot fedezett fel

    

Két rím között, a Szerelem-szorosban
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Jelenti a Társaság. Gratulálok!

    

Majd... elmondom... amit...

    

majd, ha leszállok, hazaérek...

    

amit itt... éreztem... csak akkor

    

mondhatja el... ha kikerül... az utazó...

    

De kikerül-é?

    

Most ezt a pár kusza sort

    

bedugaszolom az üres borospalackba

    

s a palackot lehajítom. Kockavetés!

    

Tetves gyöngyhalász, ha találja, dobja szemétre törtívű kagylót,

    

de betütlátó tengerész kezébe ha kerül
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ím általa üzenem:

    

Itt vagyok, az Elhagyatottság Harmincadik

    

Szélességi, a Szégyen

    

Századik Hosszúsági

    

S a fogatösszeszorító Dac

    

Végső Magassági Fokán, valahol messze vidéken

    

És kíváncsi vagyok, lehet-e még jutni előbbre.”
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  *           A halat úszni tanítják,    Az oroszlánt vegetáriánussá idomítanák -    A rókák tyúkvédő tagozatát szerveznék…        *           Csikkek után kutatsz a villamosmegállóban,    Megvető pillantások özönétől kísérve és sújtva -    Aki egyszer lecsúszott, abba már mindenki belerúghat…            *            Kegyetlen játékok űznek -    Gonosz ugratásokat találnak ki    Pihent agyú aranyifjak, zsúrfiúk:    Pl. fogadásból udvarolnak egy „csúnya lánynak”,    Aki egészen beleéli magát, majd öngyilkos lesz…        *            Megalázó kandi kamerázás -    Pénztárcát tesznek az útra a gyanútlan járókelő elé,    S egy terepszínű madzagon mindig arrébb rángatják…        *           Egyenként mindenki Jézusra szavaz,    De tömegben Barabást mentik fel, a latrot        *           Addig válogat,    Míg két szék között a pad alá esik        *            Mindegy, mit rendelsz,    - bár megkérdezik és kivárják -    úgyis csak egyféle van:    eszed, nem eszed, nem kapsz mást!         *           Profi, pláne dilettáns    operaénekesek, hegedűsök     gyakorlószobája mellett felnőni         *            Minden van -    csak só nincsen,    illetve semmi fűszer,     ami megbolondítaná    az ételed és az életed         *            Már csak a betegségedről tudsz beszélni,    S abban versenyzel, hogy ki a nagyobb beteg,    De itt minden erőd és beszélőkészséged beveted…        *            Kétlábon járó élő és nyitott panaszkönyv -    Aki bebizonyítja:    Ha nála van szerencsétlenebb, akkor az csal!        *            Egyszer volt Budán kutyavásár,    De te telhetetlen mohóságodban    Eladod mindened,    Hogy lekopírozd szegény szomszédod szerencséjét    (a kutyákat persze nem veszik, csak gazdiját verik)        *            Törpe vagy az óriások földjén -    Sem a bútorok, sem a használati eszközök    Nem rád vannak méretezve,    S persze a járműveket sem tudod igénybe venni…            *            A csizmádra gondod van, de a lábadra nincs?        *            Meg van tiltva,    hogy taníttasd gyerekeidet -    mihamarabb nehéz fizikai munkára fogod be…        *            Pont azon az órán hiányoztál,    Amikor az illemet, tapintatot tanították…         *            Bármiért felmondhatnak –    mintha csak próbaidős lennél,    akinek nem kell indoklást adni!        *            Pótolhatatlannak képzeled magad,    Majd meg azt érzed,    Hogy teljesen felesleges vagy a Földön,    Sőt: csak egy teher, egy púp mások hátán….        *            Bonus jurista – malus christianus        *            Természete ellenére    közszereplésekre kényszerül -    egy introvertált vagy agóra fóbiás    szónok, mozgalmár, ügynök, agitátor…        *            A kvartettből senki sem zenész,    Mindenki a potyakajára jött abban a hiszemben,    Hogy majd a többi biztosan tud valamit muzsikálni,    S így ki kell kínlódni valami elfogadható, jó kifogást…        *            Aki nem tud emlékezni –    Ás a másik, aki nem tud felejteni         *            Összevont szemöldök, ráncolt homlok    Arcodnak a gyakori alapállása, állapota -    És a végén - nem vigyázva - így maradtál…        *            A hamis rágalom miatt szájára vesz a falu,    Kabátlopási ügybe kevernek -    S már csekély jóvátétel    A hamis vádló homlokára sütött betű         *            Minden látszat ellened szól    Még az anyád se neked hisz…    Bizonyítsd be, hogy nem te vagy a bűnös         *            Tiszta a tányér,    És meleg az étel,    de rideg a kínálás    de vacak a kaja,    azt is sajnálják…         *            Még mielőtt élveznéd,    Befejeznéd, sikerélményed lehetne,    Mint pont előtte, pont akkor kell abbahagyni -    S így csak egyre frusztráltabb és agresszívebb leszel…        *            Előbb vágsz, azután mérsz    Előbb ugrasz, azután kérded a víz mélységét         *            Olcsó húsnak híg a leve    Zaccból főzik a kávét és    Még a cukrot is kispórolják,    Hogy így összegyűljön a pénz    A gyászpompát temetésre    És a grandiózus síremlékre…         *            Hallgatási fogadalmat kell tenned –    Nem mondhatod el senkinek,    Nem gyógyul a lelked        *            Úgy tesz egy ex mozgalmi társ    mintha örülne, hogy találkoztatok     Saját elvtársaid záratnak börtönbe         *            Csak zsenik és idióták vannak –    Semmi átmenet, semmi átlag stb.        *            A deviánsok és perverzek többségben –    És mindenről a többség dönt –    Nincs kisebbségvédelem…!        *            Csak csodabogár, különc maradsz…        *            Ne bohóckodj, mert úgy maradsz        *            Együtt törhetetlen –    külön-külön gyenge pálcika     (mint a vékony zsinegből sodort kötél)         *           Nem tudnak    sírással megkönnyebbülni,     mert az „férfiatlan” dolog        *           Nem tudják,    hogy melyik ujjukat harapják meg        *           A lakásmaffia virul,    az olcsó bérlakás építése hervad        *           Kórházban    és kórházkoszton     tartják az egészségeseket        *           Visszamenő hatályú    büntetőtörvényeket hozhatnak –    sose tudható, hogy amiért ma dicsérnek,    ezért holnap nem akasztanak-e fel…        *           Nem csak az adóhatóságnál    kell neked bizonyítani ártatlanságod        *           A legtöbb ember    a párnájában fiaztatja spórolt pénzét –    jobb esetben hazárdjátékra pazarolja        *           Önként mennek emberek    kocsmai vesztőhelyekre: nyerőgépezni         *
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           Eladva házukat    mindenüket felteszik     egy nyeretlen kétévesre        *           Magukban sem bízva    mindent értéket eldugnak,     majd nem találják és beleőrülnek        *           Mindig    annak a véleményét osztják,     akivel legeslegutoljára beszélnek        *           Heroikus küzdelemben    kifogja a nagyhalat,     de mire a partra ér…csak csontváz.        *           A gyanútlan honpolgár    másnak kaparja ki a gesztenyét a parázsból        *           Vagy nem foglalkoznak álmaikkal,    avagy tényleg szó szerint értik azokat        *           A szent könyvek    holt betűihez bilincselve     rohasztják el magukat az emberek        *           Amíg ő nem halt meg,    addig nem hiszi el,     hogy ő is halandó lény        *           Hogyan lettem    Saját erőfeszítéseimmel    Rossznevű senki        *           Vagy    kötelességízűvé teszi életét,     vagy eléletművészkedi azt!?        *           Annyira irtózik a trágárságtól,    hogy a prüdériába menekül        *           Az egyik ember csapodár,    a másik meg kutyahűséggel megvert        *           A nők elirigylik a férfiaktól    izmukat, szakállukat, hangjukat stb.        *           A lerafináltabb rémhírterjesztők    közmegbecsülésnek örvendenek –    a cáfolókat pellengérre állítják        *           Ki nehezebben haragszik meg, tovább tart haragja.        *           A ki haragszik, annak nincs igaza.        *           Rossz tanácsos a haragos.        *           Nem jó haragos embernek kezébe kést adni.        *           Haragosnak kettő a része,    meg is verik, enni sem adnak neki.        *           Haragos, ha magához tér, magára haragszik.        *           A haragost kevés, a mérgest sok ideig kerüld.        *           Minél magasabb a fehérnép topánkájának a sarka,    annál hamarabb hanyatt esik.     (Cifrálkodó hamar elbukik.)        *           Már ha csősz, hant alatt a lelke.    (Minden csősz lop, tehát elkárhozik.)        *           Kinek sok zabáló csütörtöke,    annak sok hamvazó szerdája és böjtje        *           A hamut is mamunak mondja.    (Fogatlan vén.)        *           Hogy a hamisság talpon maradhasson,    annak sok ravaszságra kell támaszkodnia.        *           Hamarság.    Semmi ítéletben nem jó a hamarság.     Törvényben nem jó a hamarság.        *           Hamarkodik.    A hamarkodó kutyának vakok a kölykei.    A ki hamarkodik, hamar botlik.        *           Jó munkához idő kellene…    Hamari hamvasnak kormos a két füle.     (Hamaros munka hibás.)        *           Haluskát főznék, ha túró volna, de liszt sincs.        *           A jött-ment hamarkodó szeretet: hó-halom.        *           Kutyaugatás nem hallik a mennyországba.        *           Hallgatás, beleegyezés.    Nem mindenkor hasznos a hallgatás.    Sokat a hallgatás veszt el.        *           A szerencsétlenség nem bánik az emberrel halkan.        *           Hosszú halasztás megveszti ízét nagy ajándéknak is.        *           Haladja, mint cigány lelke a mennyországot.        *           Nem lesz ebből énekes halott.    (Nem sok lesz ebből.)    Nem lesz ebből prédikációs halott.    (Semmi nagyobb dolog nem lesz belőle.)        *           Ráfogás    Maga szart a temetőbe, mégis halottakra fogja.        *           Jó ebédet ad a világ, de halálos vacsorája.        *           Nagy nyavalya az éhenhalás.        *           Halálmadár.    Megszokta, mint halálmadár a huhogást.    Sivít, mint a halálmadár.        *           Sokat fárad a vadász, ritkán szárad a halász.    Vadásznak, halásznak nem jó szerencsét kívánni.        *           Halász.    Zavaros vízben halász.    Ha ebül megy az ember halászni, békát fog.    Mezőn halász.    Arany horoggal halász. (Veszteget.)        *           A szegényt nem hajtogatja más, hanem a has.        *           Se Péterre, se Pálra nem hajt.    (Senkire sem hederít.)        *           Bolond, ki hajótörést másodszor szenved.        *           „Kolumbusz”    Hajókáz a part mentében.     (Hol komoly veszély nincs.)        *           Se hite, se lelke, mint a hajóhúzó lónak.        *           Nem eszkábálta (szegezte) jól össze a hajót.    (Ügyetlenül hazudott.)        *           Nyomkereső    A hajó nyomát keresi a tengeren.        *           Nyakas    Feltette fejét, nem hajol.     Kővé keményedett nyak nem hajol.        *           Minden embernek maga felé hajlik a keze.    Minden szentnek maga felé hajlik a keze.        *           Én is bíztam egy nádszálhoz,    ki felnővén hajlott máshoz.        *           A tetűnek legalább hajléka van, ennek semmije.        *           Nem ér egy hajítófát.        *           Elvetette a sulykot        *           Messze hajította a nyárfa-sulykot.    (Nagyot hazudott.)     Messze hajítja a sulykot        *           Esendő az ember, hajlandó a pendely.    (Gyarló a férfi, rosszra hajlandó az asszony.)        *           Terméketlen fára követ senki nem hajit.    (A világ nyelve a jót szapulja.)        *           Ne hajigáljon az, kinek üvegből a háza.        *           Ért hozzá mint hajdú a harangöntéshez.        *           Körülhajas, kotnyeles.    (Parókás, cifrálkodó,     mindenben beleártja magát, férfiatlan.)        *           Hajszálhasogató.    (Aprólékossággal feleslegesen bíbelődő.)        *           Feláll az ember haja szála.    (Borzasztó.)    Minden haja szála az ég felé meredt.     (Megrémült.)        *           Az élőt a holtak hagdossák.    (A jót rágalmazzák a rosszak.)        *           Mindennapi hideglelés hagymázt szül.        *           Hagymázban van esze.    (Bolondos, - félrebeszél.)        *           Uram, büntesd meg a hagymát.    (Hamisan esküdött;     megesküszik egy vörös hagymáért is.)        *           Nem fogja az okos hahotával a madarat.        *           Most jön csak a hadd el hadd.        *           Vén bába a manó ördögnek hadnagya.        *           Hadakozás oly orvosság,    mely nem lehet veszedelem nélkül.        *           Ki a békét nem becsüli, hadakozni sem tud.        *           A holtakkal ne hadakozzál.    Holttal hadakozik, ki holtat rágalmaz.    (Ne szóld meg, hagyj nekik békét.)        *           Habzik a szája, mint a veszett kutyának.        *           Egyik kapzsi, másik habzsi        *           Vízbe fúló/haló ember habokhoz is kapdos.  
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